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Navodila šolam o aktivnostih v projektu Dijaki dijakom za varno mobilnost 
 

v času pouka na daljavo in v času pouka v šoli za šolsko leto 2020/21 
 
 
 

Zaradi razmer v državi v letu 2020 se projekt Dijaki dijakom podaljšuje do 

zaključka šolskega leta 2020/21 (do junija 2021). V ta namen vam pošiljamo navodila 

in usmeritve za delovanje projekta v času pouka na daljavo in v čas povratka v šole 

za šolsko leto 2020/21.  

V trenutnem času (pouk na daljavo) vam pošiljamo navodila, ki so prilagojena 

razmeram. Učitelji sodelujete in se povezujete z dijaki preko različnih spletnih 

okolij in orodij (MS365 …, Teams …).  

Z dijaki v klubu na šoli opravljate različne aktivnosti na daljavo po pisnih navodilih 

učiteljev, ki ste vključeni v projekt.  Na vsakem srečanju v klubu izberite/načrtujte eno 

temo s področja varne mobilnosti in jo predstavite, razpravljajte skupaj z dijaki. V 

spletnem klubu se učitelj/i z dijaki srečujete na daljavo vsaj 2 krat mesečno v 

obsegu vsaj 1 ure (lahko tudi več časa).  

V spletno učilnico projekta https://skupnost.sio.si/course/view.php?id=9469 zapišite 

načrt dela z dijaki v času pouka na daljavo do 23.12.2020. Sproti pišite poročila o 

opravljenih aktivnostih v skupnem dokumentu (povezava nanj je v spletni učilnici) 

šolskega leta 2020/21. Nosilci projekta bomo na ta način spremljali delo projekta.  

Aktivnosti iz dokumenta, ki jih izpeljete v času pouka na daljavo v šolskem letu 

2020/21.  

Aktivnost 1: V času pouka na daljavo šola te aktivnosti ne izpelje. 

 

Aktivnost 2: Vsak dijak v klubu vodi e-listovnik, v katerem beleži/dokumentira potek 

opravljanja aktivnosti. Učitelj spremlja delo dijaka. 

 

Aktivnost 3: Na šoli načrtujte in predstavite raziskovalno ali projektno nalogo na 

dogovorjeno temo (npr. Spremembe mobilnosti v času Covid 19 …).  

 

Aktivnost 4: Dijak sodeluje na natečaju znotraj šole in projekta. 

 

https://skupnost.sio.si/course/view.php?id=9469
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Aktivnost 5: Dijak bo pomen varne mobilnosti širil med vrstniki in beležil v e-listovnik. 

 

Aktivnost 6: v času pouka na daljavo šola te aktivnosti ne izpelje 

 

V čas vrnitve v šole vam bomo poslali navodila za delo naknadno. 

 

Priloga iz dokumenta o delu v projektu 

S projektom Dijaki dijakom  za varno mobilnost želimo ozavestiti čim večje število 

dijakov o pomenu varne mobilnosti. V ta namen spodbujamo nadaljnje delovanje 

klubov Dijaki za varno mobilnost. V  klubu dijaki skupaj z vami učitelji opravljate 

različne preventivne aktivnosti s ciljem razvijanja kompetence varne/trajnostne 

mobilnosti, predstavljate svoje in se medsebojno povezujete z namenom 

izmenjave ter širjenja znanja in izkušenj. Na šoli bo aktivnosti usmerja učitelj/i.    

Cilji projekta so:  

- dijake ozavestiti o pomenu varnosti in ustreznem ravnanju v cestnem prometu;  

- pri dijakih krepiti  veščine za kulturo vedenja v cestnem prometu ter zdrav 

način življenja; 

- dijake spodbujati  k razvoju pozitivnega odnosa do okolja;  

- dijake, strokovne delavce na šoli in starše informirati o načrtovanih aktivnostih 

v okviru akcije; 

- strokovne delavce srednjih šol usposobiti za strokovno podporo dijakom pri 

opravljanju aktivnosti za varno mobilnost; 

- promovirati varno mobilnost v neposrednem in širšem okolju; 

- povezovati različne potencialne partnerje z namenom vsesplošnega 

ozaveščanja o varni mobilnosti. (iz dokumenta) 
 
 
 
 
 
Zapisali: vodja projekta Dijaki dijakom, mag. Marta Novak in strokovna sodelavka Mojca 
Dolinar 
 
 
 
 
 
Datum: 10.12.2020 

 


